

АРТ-ПРОЕКТ «ZOOКУЛЬТУРА 2019» ПРОЙДЁТ ПОД ЛОЗУНГОМ «ПОМОГАТЬ ЦИВИЛИЗОВАННО!»

В этом году исполняется 10 лет арт-проекту «ZooКультура»!

VIII главная биеннале художников-анималистов ZooКультура уже второй раз будет проходить в зеленогорском парке культуры и отдыха.

Выставка по традиции стартует в дни весенних школьных каникул 22 марта и продлится до 22 апреля.

Анималисты – это художники, живописцы, графики, скульпторы, мастера плаката и фотохудожники, чьё творчество посвящено изображению животных. Демонстрация работ анималистов во всём мире – это мероприятия ожидаемые и любимые самыми широкими слоями общественности. Особенно посещаемы выставки художников-анималистов детьми. Именно поэтому традицию главной выставки художников анималистов в Санкт-Петербурге было решено приурочить к весенным школьным каникулам.

Кураторы ZooКультуры уверены, что актуальность выставки основывается на том, что создание художественного образа животного требует от художника-анималиста сопереживания, сочувствия, искренней любви к живой природе, животному миру. Эта энергия доброго отношения к животным носит, вне всякого сомнения, созидательный характер, внушает зрителям чувство сопричастности к важному делу сохранения живой природы.

Идею совместить выставку мастеров изобразительного искусства с информированием горожан о главных принципах ответственного обращения с животными поддержали и петербургские общественные организации.

Выставка ZooКультура 2019 поддержана Общественным Советом по отношению к домашним животным при администрации Курортного района.

Очевидно, что выставка является эффективным информационным носителем и единственным способом профилактики жестокого обращения с животными. Приюты для безнадзорных животных, фонды, аккумулирующие пожертвования горожан приютам и клиникам, оказывающим безвозмездную помощь безнадзорным животным – эти организации в рамках выставки также имеют возможность рассказать горожанам о своей работе и как они могут помочь собакам и кошкам, попавшим в беду.

Девизом нынешней выставки станет призыв: «Помогать цивилизованно!». На выставке будут распространяться материалы с координатами общественных организаций защитников животных, куда можно перечислить посильные средства для помощи животным и организации пропаганды ответственного к ним отношения.

Идея лозунга «Помогать цивилизованно!» в том, чтобы люди не доверяли свои средства случайным людям и организациям, а знакомились с конкретной работой общественных организаций, фондов, приютов и пользовались для перечисления пожертвований способами безналичного расчёта.

В этом году идею совместного рисования агит-рисунков и плакатов поддержали петербургские «Митьки» во главе с Митеем Шагиным, которые собираются задать тон мероприятию на его открытии.

